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Aachen, 08.08.2022
Liebe Eltern ,
wir wünschen Ihnen und Ihren Kindern einen guten Start in das Schuljahr 2022/23, vor allem den Familien der neuen Klassen 1. 
Der Unterricht beginnt für die Klassen 2-4 am 10.08.2022 um 8.15 Uhr mit Klassenlehrer*innenstunden, in denen alles Organisatorische geklärt werden wird. Ihr Kind hat in der ersten Woche jeweils 4 Unterrichtstunden, danach ist die OGS geöffnet. Die Lehrer*innen unterstützen dort.
Die Schulneulinge starten am 11.8. um 9 Uhr, die Einladungen wurden versandt.

Das Ministerium hat sich zu den Coronamaßnahmen geäußert. 
Das Wichtigste möchte ich an dieser Stelle zusammenfassen:

1. Es besteht keine Maskenpflicht in Schulen, aber das Ministerium rät dringend zum Tragen einer Maske.
2. Es werden keine Tests in der Schule durchgeführt. Anlassbezogene Tests werden im häuslichen Umfeld durchgeführt. Dazu erhalten die Familien regelmäßig Tests von der Schule. 
Ausnahmen:
Klassen 2-4: Am ersten Schultag (10.08.2022) fordern wir in der Schule alle Schüler*innen zum Testen in der Schule auf. Auf den Test kann verzichtet werden, wenn eine Bestätigung seitens der Eltern vorliegt, dass bereits am selben Tag vor Schulbeginn im häuslichen Umfeld ein Test durchgeführt wurde.
Klasse1: Alle Eltern unserer Schulneulinge können sich am Mittwoch einen Selbsttest zwischen 9 und 11 Uhr vor der OGS unserer Schule abholen. 
Bitte seien Sie verantwortungsbewusst und testen Sie Ihr Kind zu Hause vor dem Schulbesuch!

Außerdem: Zeigen sich in der Schule offensichtliche Corona-Symptome, so fordert die Lehrkraft zu seiner Selbsttestung in der Schule auf. Auf den Test kann verzichtet werden, wenn eine Bestätigung seitens der Eltern vorliegt, dass bereits am selben Tag vor Schulbeginn im häuslichen Umfeld ein Test durchgeführt wurde.
Bitte nehmen Sie alles Weitere aus dem Brief des Ministeriums zur Kenntnis (Anlage).

Mit freundlichem Gruß




U. Milde-Reimertz, Rektorin
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